

**Hédervár Község Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Héd/18-3/2022.

J e g y z ő k ö n y v

**Hédervár Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

2022. március 10.

17.00 órakor

***megtartott nyilvános
soros üléséről***

Készült: Hédervár Község Önkormányzati Hivatali tanácstermében

Jelen vannak:

Juhász József	polgármester
Danyi Péter	alpolgármester
Takáts-Szalay Adrienn	
Angyal Kriszta	
Csanádi Roland	
Ábrahám Szilvia	képviselők

Igazolással távol: Szabóné Németh Ágnes képviselő

Hivatalból jelen vannak: Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző

Juhász József polgármester köszönti a testületet, a megjelenteket, 17.00 órakor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő megjelent. Felkéri az aljegyzőt a jegyzőkönyv vezetésére.

Meghívóban szereplő napirendi pontok:

- 1. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
Előadó : polgármester, aljegyző
- 2. Beszámoló a hivatal és a jegyző 2021. évi működéséről**
Előadó : aljegyző
- 3. A közös hivatal 2022. évi költségvetése tárgyalása**
Előadó : aljegyző
- 4. Törvényességi felhívás, az SZMSZ módosítása**
Előadó: aljegyző
- 5. A település 2022. évi költségvetése megalkotása**
Előadó : polgármester, aljegyző
- 6. Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Megállapodás módosítása**
Előadó : polgármester, aljegyző
- 7. Szabályzatok elfogadása**
Előadó: aljegyző
- 8. Közbeszerzési terv elfogadása**
Előadó: aljegyző
- 9. HVB tag, póttagok választása**
Előadó: aljegyző – HVI vezető
- 10. Pályázat Civil szervezetek támogatására**
Előadó: aljegyző
- 11. Bölcsöde SZMSZ elfogadása**
Előadó: aljegyző

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: Juhász József - polgármester

Határidő: azonnal

1. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó : polgármester, aljegyző

Juhász József polgármester: Az előterjesztésben olvashatták a tisztelt képviselők, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. Van e kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Felelős: Juhász József - polgármester

Határidő: azonnal

2. Beszámoló a hivatal és a jegyző 2021. évi működéséről

Előadó : aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond - aljegyző : A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 81.§ (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyző minden évben beszámol a Képviselő-testületeknek a hivatal munkájáról. A jegyző éves beszámolási kötelezettségéről a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás is rendelkezik. Fenti kötelezettségnek eleget téve a Darnózseli Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról az alábbiak szerint számolunk be. A Darnózseli

Közös Önkormányzati Hivatal ellátja a Mötv-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Darnózseli, Dunaremete, Hédervár, Kisbodak és Lipót települések vonatkozásában. A közös önkormányzati hivatal feladatait részletesen a társult települések önkormányzatai által jóváhagyott, a közös hivatal működtetésére és fenntartására létrejött megállapodás, valamint a hivatal szervezeti és működési szabályzata tartalmazza. A Közös Önkormányzati Hivatal székhelytelepülése Darnózseli, Hédervár és Lipót településeken pedig kirendeltség működik igazgatási és pénzügyi tevékenység végzésére.

A hivatal személyi és tárgyi feltételeinek alakulása: A Darnózseli Közös Önkormányzati Hivatal Darnózseli, Dunaremete, Hédervár, Kisbodak és Lipót Község Önkormányzatai Képviselő- testületeinek döntésével- Darnózseli Körjegyzőség jogutódjaként - 2013. január 1. napján alakult meg.

A hivatal **létszáma** jelenleg 11 fő köztisztviselő, jegyző távolléte miatt gyakorlatilag 10 fő.

2021. évben **személyi változás nem történt a hivatal életében**, a vezetői feladatokat az aljegyző látta el. Az aljegyzői ügyfélfogadási rend a KÖH települései vonatkozásában megváltozott, mely mind a székhely, mind a kirendeltségeket érintette. Az ügyfélfogadás Dunaremetén és Kisbodakon is biztosított volt 1 fő igazgatási ügyintéző által, szükség esetén pedig az aljegyző is a lakosság rendelkezésére állt. A 2018. évben bevezetett szerdai ügyfélfogadás mentes nap elfogadottá vált a lakosság körében. A kormány által kihirdetett **veszélyhelyzet miatt a közös hivatalban a személyes ügyfélfogadást bizonyos időszakban fel kellett függeszteniünk**, a hivatali munka azonban a veszélyhelyzet alatt is folyamatos volt. Az ügyfélfogadás fő szabály szerint elektronikus úton és telefonon volt biztosított, előzetes egyeztetés alapján - a járványügyi szabályok betartása mellett – azonban az ügyfeleknek személyesen is volt lehetőségük felkeresni a hivatalt. A 2021 évben a gazdálkodási feladatok (adatszolgáltatások, pm info, mérlegjelentések) határidőre megtörténtek.

A feladatellátás finanszírozása, tárgyi feltételek:

A hivatal működéséhez szükséges fedezet biztosításához a központi költségvetés az éves költségvetési törvényben meghatározott engedélyezett létszámkeret szerint járul hozzá. Hivatalunk elfogadott költségvetésének megfelelően 2021. évben 78.312.400.-Ft-ból gazdálkodott. A hivatalban a munkavégzés tárgyi feltételei biztosítottak voltak. Az elrendelt veszélyhelyzet miatt a kollégák beosztásos munkarend alapján dolgoztak, mely részben home office munkavégzés részben pedig hivatali munkavégzést jelentett. Az ASP rendszernek Hivatalunk technikai és informatikai feltételei a szoftverfejlesztés megtörténtével megfelelőek.

A hivatal önkormányzati döntések előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos munkája

A hivatal 5 településen ellátja a képviselő-testületek, a Darnózseli Óvodafenntartó Társulás és az intézmények döntéseinek előkészítésével, végrehajtásuk szervezésével kapcsolatos feladatokat. Elkészíti a testületek elé kerülő anyagokat, gondoskodik a döntések végrehajtásáról, elkészíti az ülések jegyzőkönyvét, nyilvántartja a határozatokat, rendeleteket, döntésre előkészíti az önkormányzati – a képviselő-testület vagy polgármester hatáskörébe tartozó – hatósági ügyeket.

A veszélyhelyzet kihirdetése és az időszak alatt fennálló megváltozott jogi helyzet új kihívást jelentett a hivatal életében is. A képviselő testületi ülések megtartására ezen időszak alatt nem volt lehetőség, a testület hatáskörét a polgármester gyakorolta.

A Képviselő-testületi ülések és polgármesteri határozatok jellemző adatai: (2021. december 31. napja szerinti állapot):

	<u>Darnózseli</u>	<u>Dunaremete</u>	<u>Hédervár</u>	<u>Kisbodak</u>	<u>Lipót</u>
<u>testületi ülések nyilvános</u>	5	6	7	5	5
<u>testületi ülések zárt</u>	0	1	2	1	0
<u>kt. határozatok száma</u>	28	21	58	36	31
<u>kt. rendeletek száma</u>	4	5	6	6	6
<u>polgármesteri határozatok száma</u>	36	8	35	18	10
<u>polgármesteri rendeletek száma</u>	10	7	9	8	5

Államigazgatási hatósági feladatok ellátása

Az Möt. 84.§ (1) bekezdése alapján a hivatal látja el a polgármester, illetve a jegyző feladat és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat is. Az államigazgatási ügyek iktatása külön szabályzatban foglaltak szerint zajlik. Mindegyik településen azonos szoftver használatával, elektronikusan történik az iktatás.

A hivatalban (Darnózseli, Dunaremete és Kisbodak) a 2021. évben összesen 5292 db ügyirat érkezett, amelyek közül 1749 db főszámra, míg 3543 db alszámra került iktatásra.

Megbontva:

Ügyek száma:

Darnózseli: Főszám: 1130 db Alszám: 2460 db

Dunaremete: Főszám: 250 db Alszám: 404 db

Kisbodak: Főszám: 369 db Alszám: 679 db

A hivatal Hédervári kirendeltségén 2021. évben összesen 2730 db. ügyirat érkezett, melyből 848 db. főszámra, 1882 db alszámra került iktatásra.

A hivatal Lipóti Kirendeltségében a 2021. évben összesen 2924 db ügyirat érkezett, amelyek közül 903 db főszámra, míg 2021 db alszámra került iktatásra.

A közös hivatalban összesítve a 2021. évben összesen 10.946 db ügyirat érkezett, amelyek közül 3500 db főszámra, míg 7446 db alszámra került iktatásra.

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki, melyre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolta. Fenti jogi szabályozás alapján a KÖH településein a fenti táblázatban találhatóan alakultak a veszélyhelyzetben 2021 év során meghozott polgármesteri határozatok és rendeletek számadatai.

A költségvetési-gazdálkodási feladatok végzését a 2017. évben bevezetett ASP gazdálkodási szakrendszer alapján történik. A 2021. évi feladatvégzést és adatszolgáltatásokat Hivatalunk határidőre tudta teljesíteni, így önkormányzatainkat a MÁK bírsággal nem sújtotta. A költségvetési szervek elkülönült gazdálkodásából adódóan valamennyi államháztartási szerv önálló törzskönyvvvel bejegyzett szervezet, a Magyar Államkincstár felé valamennyi szervezet külön-külön készít költségvetést, beszámolót, negyedévente pénzforgalmi jelentést, mérlegjelentést, valamint a havi pénzforgalomról jelentést. A költségvetési szervek bevételeinek, kiadásainak alakulásáról az illetékes ügyintézők minden költségvetési tárgykört érintő ülésen részletes tájékoztatást nyújtanak a képviselő-testületeknek.

A belső ellenőrzési feladatokat az előző évekhez hasonlóan idén is dr. Dudás Eszter végezte. A belső ellenőrzési terveket minden évben a képviselő-testület elé terjesztjük, hasonlóan önálló napirend keretében adunk számot a belső ellenőrzés által lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól. A belső ellenőrzés idei évben az iktatás köré csoportosult. Az ellenőrzés eredményeiről, valamint az intézkedési tervről – mint minden évben szokás – az éves költségvetési beszámolóval együtt adunk számot.

A 2021. év feladatellátásnak jellemzői

Az Állami Számvevőszék az önkormányzatok gazdaságos és szabályszerű, integritás alapú működésének ellenőrzése céljából 2020 márciusában elektronikusan teljesítendő adatbekéréssel keretében dokumentumokat kért be a hivataltól, többek között a települések szervezeti és működési szabályzatait vagy például a pénzkezelési szabályzatot. A hivatal a bekért és rendelkezésre álló dokumentumokat az ÁSZ részére megküldte. Az ellenőrzés eredménye nyomán már több hiányzó szabályzatot pótolunk. A még hiányzó szabályzatunkat már számba vettünk, és a tervek szerint ez év május végére az összes belső szabályozási rendelkezéseket elkészítjük. Az önkormányzatok által megalkotott rendeletek a Nemzeti Jogtárba kerülnek. A felület és a szoftver 2021. évben megújult, és felszínre kerültek azok a hiányosságok, amelyek miatt nem volt igazán naprakész a jogi nyilvántartás rendszere. Egyes önkormányzatoknál 10, de előfordult, hogy 17 éves rendeletek sem voltak feltöltve a rendszerbe. Ezek utólagos beszerzése, napra készre szerkesztése (közben alkotott módosításokkal történő egybeszerkesztése) komoly munkát és jelentős munkaidőt is igényelt. Az egyik önkormányzat több éve lezárult pályázatának felülvizsgálata során olyan hiányosságok derültek ki, amely szintén jelentős utólagos adminisztrációt igényeltek, de sikerült a közel 1 milliós visszafizetést kikerülnünk. Remélhetőleg a rendszerszintű jelenlegi és múltból maradt adminisztratív feladatok, és munka gyakorlatilag feldolgozásra kerültek és megkettőzött erővel tudunk koncentrálni a napi feladatokra. 2021 évben is kiemelt figyelmet igyekeztünk fordítani a folyamatban lévő pályázatokra, valamint továbbra is nyomon követtük a **pályázati lehetőségeket** településeink vonatkozásában. A településekről elmondható, hogy a **civil szervezetek** pályázati megvalósításához a hivatal minden segítséget megad, az önkormányzatok az utófinanszírozott projektek esetében a támogatást megelőlegezik, illetve amennyiben szükséges a pályázatok összeállításában és pénzügyi elszámolásában a hivatal segítséget nyújt. Amennyiben a probléma kezelése szempontjából az ügyfelek szükségesnek ítélik, meghatározott időpontra kitűzött fogadóóra keretében személyesen is egyeztetetik panaszukat a jegyzővel. A 2021. évben is kiemelten fontos céljaink között szerepelt a hivatali ügyintézés hatékonyságának növelése. Célunk a lakosság, ügyfelek kiszolgálásának javítása, az ügyintézés gördülékenység, az ügyfélbarát ügyintézés további erősítése. Ennek keretében törekszünk a kommunikáció fejlesztésére, a szemlélet javítására, a szolgáltató jelleg erősítésére, és igyekszünk az ügyintézőinket is minél ügyfél-orientáltabb munkavégzésre sarkallni. Ezért a veszélyhelyzet időszakában, a szigorúbb járványügyi helyzetben is törekedtünk a lakossággal való folyamatos kapcsolattartásra. A Hivatalt mindvégig nyitva tartottuk a lakosság előtt, lehetőséget biztosítva az előre egyeztetett időpontban történő személyes ügyfélfogadásra. Örömteli, hogy az anyakönyvi munka is töretlenül haladt, és a napi adminisztrációs feladatok ellátása mellett az öt településen összesen 52 db esküvőt is lebonyolítottunk. Örömmel állapíthatom meg, hogy a jelenleg magas színvonalon, emberileg és szakmailag is jó hangulatban folyik a munka. A takarékos gazdálkodás következtében – különösen a Darnózseli Önkormányzat támogatásának köszönhetően közel 2 havi illetménynek megfelelő jutalmazást is megvalósítottunk. Köszönjük minden Önkormányzatnak a támogatást, és kézzel fogható, hogy ez a megbecsülési forma is még jobban motiválttá teszi a hivatal dolgozóit az elkötelezett, lelkiismeretes munka irányába.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hivatali ügyintézésről, a törvényesség helyzetéről, az ügyfélfogadás tapasztalatairól, a Darnózseli Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról szóló jegyzői beszámolót elfogadta.

Felelős: Dr. Ladányi Zsigmond - aljegyző

Határidő: azonnal

3. A közös hivatal 2022. évi költségvetése tárgyalása

Előadó : aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző: A melléklet szerint elkészült a hivatal 2022. évi költségvetés tervezete. Az állami finanszírozás minimális mértékben, de emelkedett. A személyi kiadások tervezetének szempontjai, a már elfogadott 60.000.-Ft illetményalap, 2 munkatársunk 2022. évben aktuális jubileumi jutalma, valamint egy 13 havi illetmény esetleges lehetősége. Jelenleg 10 fő látja el a hivatali munkát, azonban Jegyző Asszonnyal egyeztetve az ő járandóságait is beterveztem június elsejétől. A Cafetéria juttatás jogszabályi lehetőségei bővültek, ezért azt 450.000.-Ft-ra emelését javaslom. Már a tavalyi esztendőben felülvizsgáltam a hivatal élő szerződéseit, és minden olyan jellegű megállapodást amire a munka elvégzése szempontjából nincs feltétlenül szükség, azonnal felmondtam, ez is jelentős megtakarítást eredményezett. A többi kiadást a tavalyi év tapasztalatai, valamint az idej tervek alapján terveztük be. Figyelembe véve az időközben bekövetkezett áremelkedéseket is.

Az elmúlt időszaknak megfelelően az önkormányzatok – lakosságszám arányosan a következő

kiadásokat vállalnák át a tervezet szerint:

- GDPR feladatok ellátása
- Számítógépes háttér
- IBSZ (mindhárom a Szigetköz NET), valamint a
- Kataszter nyilvántartás

Az összegeket a polgármesterekkel egyeztetve az önkormányzat költségvetésébe is beterveztük, annak jóváhagyása esetén ez jelentős segítség, hogy a hivatal dolgozók jutalmazása kigazdálkodható legyen. Amennyiben ehhez a testület is hozzájárul, azt munkatársaim nevében is hálásan köszönöm.

A tételes bevételeket és kiadásokat tartalmazó melléklet az előterjesztés része.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Darnózseli Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését elfogadta.

Felelős: Dr. Ladányi Zsigmond - aljegyző

Határidő: folyamatosan

4. Törvényességi felhívás, az SZMSZ módosítása
Előadó: aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző : A kormányhivatal a GY/04/191-2/2022. számú törvényességi felhívásában megjegyeztet, hogy a hatályos Szmsz-ben a rendkívüli ülés összehívására vonatkozó indítványt a polgármesternél kell előterjeszteni, az előterjesztésekre vonatkozó szabályok figyelembe vételével. Figyelemmel arra, hogy jelen rendelkezés az előterjesztésre vonatkozó szabályokra is visszautal, azonban az MÖTV 44. § alapján elégséges a testületi ülés összehívásának indokát tartalmazó indítvány benyújtása, ezért ezt a rendelkezést törölnünk kell a rendelet szövegéből. Egyúttal javaslom az ügyrendi bizottság feladatai megjelölésénél utaljunk a vagyonyilatkozatokkal kapcsolatos feladatairól.

Juhász József polgármester: Támogatom a módosítást, különösen azért, mert az új rendelkezéssel megvalósul az összhang a magasabb szintű jogszabállyal.

Hatásvizsgálat

A rendelet-tervezet előzetes hatásvizsgálatát a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény írja elő:

- társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások: a rendelet-tervezet a magasabb jogszabálynak történő harmonizációjához elengedhetetlen
- környezeti, egészségügyi következményei: a rendelet megalkotásának nincs környezeti, sem egészségügyi hatása,
- adminisztratív terheket befolyásoló tényezők: a rendelet megalkotása jelentős adminisztratív teherrel nem járt
- a rendeletalkotás szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának következményei: az érvényben lévő SZMSZ rendelkezése ellentétben lenne az MÖTV ezen irányú rendelkezéseivel.
- a rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a rendelet elfogadása a jelenlegihez képest többletfeltételt nem keletkeztet.

Más hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tervezettel egyetértett és 6 igen szavazattal – egyhangúlag – megalkotta alábbi rendeletét:

Hédervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (III.11.) önkormányzati rendelete az SZMSZ módosításáról.

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a melléklet szerint – megalkotta a 1/2022. (III.11.) ÖK rendeletét.

Reagálás a Kormányhivatal részére a felhívás szerint.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár község Önkormányzat Képviselő-testülete egyet ért a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GY/04/191-1/2022. számú törvényességi felhívásában foglaltakkal és tájékoztatásul közli, hogy a rendeletet a felhívásban foglaltak alapján módosította.

Felelős: Juhász József - polgármester

Határidő: 2022. 03. 20.

5. A település 2022. évi költségvetése megalkotása

Előadó : polgármester, aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző : Az Országgyűlés Magyarország 2022. évi költségvetését a 2021. évi XC. törvénnyel alkotta meg, mely 2022. január 1. napján lépett hatályba.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv (továbbiakban Áht) 23.§. (1) bekezdés alapján a helyi önkormányzat költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg.

Az Áht. 24.§ (2) bekezdése alapján a jegyző által elkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik (2022. február 15.) napig nyújtja be a képviselő-testületnek.

A rendelet előirányzat-csoportok és kiemelt előirányzatok, valamint kötelezően ellátandó feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti tagolásban meghatározza a helyi önkormányzat, valamint az önkormányzat irányítása alatt működő költségvetési szervek bevételeit és kiadásait.

A költségvetési rendelet bemutatja a bevételek és a kiadások egyenlegét, annak belső finanszírozását, valamint az egyenleg külső finanszírozását jelentő pénzügyi műveleteket működési és felhalmozási cél szerinti csoportosításban.

A 2022. évi költségvetés tervezésekor a következő szempontok lettek figyelembe véve:

- az elmúlt években elért gazdálkodási eredmények, szolgáltatási színvonal megtartása, továbbvitele – egyensúlyi költségvetés összeállítása, bevételek megalapozott tervezése, kiadások teljeskörű számbavétele
- biztosítva legyenek a takarékos, hatékony, biztonságos feladatellátás feltételei
- a kiadások tervezése a kötelezően ellátandó feladatokra irányuljon, tekintettel az Önkormányzat 2019-2024. időszak Gazdaságfejlesztési programjában kitűzött célokra.

2 Önkormányzati bevételek alakulása

Az önkormányzat költségvetési bevételei között kell megtervezni az államháztartáson belülről származó működési és felhalmozási célú támogatásértékű bevételeket, a helyi önkormányzat bevételeit, így különösen a helyi adóbevételeket, az intézményi bevételeket és elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit (Ávr. 24.§. (1)).

Intézményi gyermekétkeztetés támogatás illeti meg az általuk a bölcsődében, mini bölcsődében, a fogyatékos személyek nappali intézményében elhelyezett gyermekek számára biztosított, továbbá az óvodai, iskolai, kollégiumi és intézményi gyermekétkeztetés egyes kiadásaihoz. A támogatás igénylésének feltétele, hogy az önkormányzat saját fenntartásában lévő költségvetési szerv útján, társult feladatellátás esetén a társulás által fenntartott költségvetési szerv útján, vagy gazdasági társaságtól, egyéni vállalkozótól, központi költségvetési szervtől vagy nemzetiségi önkormányzattól vásárolt szolgáltatással biztosítsa az étkeztetést.

Jogszabály rendelkezett a polgármesterek bérének kötelező emeléséről. Ehhez egy időközben megállapított támogatási rendszer biztosít forrást. A települési önkormányzatok működésének támogatása A támogatások felhasználásával kapcsolatos szabályok: A támogatások támogatás-kiegészítéssel növelt együttes összege kizárólag az igazgatással, településüzemeltetéssel és egyéb önkormányzati feladatokkal kapcsolatos kiadásokra használható fel. A támogatásokra az alábbiak szerint emelt mértékben jogosultak a legfeljebb 13 300 forint egy lakosra jutó iparüzési adóerő-képességgel rendelkező települési önkormányzatok. A kiegészítés mértékének számításakor alkalmazandó paramétertábla: A B C D Kategóriák az önkormányzat egy lakosra jutó iparüzési adóerő-képessége szerint (forint). A kiegészítés összege a kiegészítés alapja és a kiegészítés százalékos mértékének szorzata, ahol a kiegészítés mértéke az egy lakosra jutó iparüzési adóerő-képesség növekedésével arányosan csökken. Zöldterület-gazdálkodás támogatása a települési önkormányzatot a zöldterületek és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg. Településüzemeltetés-közvilágítás a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg. A támogatás meghatározása a településen kiépített kiefeszültségű hálózat kilométerben meghatározott hossza alapján történik, a 2020. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Közvilágítás” kormányzati funkció alapján településkategóriánként számított átlagos, egy kilométerre jutó nettó működési kiadások figyelembevételével. Településüzemeltetés-köztemető támogatása a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2020. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Köztemető-fenntartás, és - működtetés” kormányzati funkció településkategóriánként számított egy négyzetméterre eső nettó működési kiadások

figyelembevételével. Településüzemeltetés-közutak támogatása az önkormányzatot a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2020. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása” és „Parkoló, garázsüzemeltetése, fenntartása” kormányzati funkciók alapján településkategóriánként számított nettó működési kiadások figyelembevételével. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása. A központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzatok számára a Mötv. 13. §-ában meghatározott egyes kötelező feladatok ellátásához. Közös Hivatal támogatása 76.991.472 forint. A központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzati hivatal működési kiadásaihoz. A támogatás meghatározása az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembevételével történik. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak egyéb támogatása. A támogatás a 35 000 forint egy lakosra jutó adóerő-képesség alatti települési önkormányzatok egyes szociális jellegű feladataihoz járul hozzá. A támogatás számított összegét a – 30%-a a Gyvt. 20/A. §-ának (1) és (2) bekezdése szerinti pénzbeli támogatásban részesülők 2019. augusztus és 2019. november havi együttes létszámadataiból számított átlaga, – 30%-a a Szocvtv. 33.§-ának (1) bekezdés szerinti aktív korúak ellátásában részesülők 2019. évi átlagos száma, – 10%-a a 18–59 éves korcsoportba tartozó, személyi jövedelemadót nem fizetők számának a 2019. évi adóbevallások összesítése alapján számított 18-59 éves korcsoporton belüli lakosság számon belüli részaránya, – 30%-a a településen élő 60 év feletti lakosoknak az állandó lakosokon belüli részaránya elismert mértéke szerint kell meghatározni. A támogatás számított összege esetében alkalmazandó támogatási mérték az egy lakosra jutó adóerő-képesség növekedésével arányosan csökken. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása A központi költségvetés a számított szakmai létszám alapján támogatást biztosít a család- és gyermekjóléti szolgálatot biztosító önkormányzatok részére, a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembevételével. Települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatása az önkormányzatokat lakosság szám alapján illeti meg a Mötv.-ben, valamint a Kult. tv.-ben meghatározott nyilvános könyvtári feladatainak ellátásához és a közművelődési alapszolgáltatások biztosításához. Támogatás összege 2 213 forint/lakosság szám. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása a lakott külterülettel rendelkező önkormányzatoknak a 2021. január 1-jei külterületi lakosok száma alapján. A támogatás összege 2 700 forint/ külterületi lakos.

Hatásvizsgálat

A rendelet-tervezet előzetes hatásvizsgálatát a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény írja elő:

- társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások: a rendelet-tervezet meghatározza az Önkormányzat működésének 2022. évi pénzügyi kereteit, megalapozza a feladatok végrehajtását, a gazdálkodás folyamatosságát, ezáltal hatással van az Önkormányzat és intézményei működésére, a település lakosságára, az intézmények ellátottaira,
- környezeti, egészségügyi következményei: a rendelet megalkotásának nincs környezeti, sem egészségügyi hatása,
- adminisztratív terheket befolyásoló tényezők: a rendelet megalkotása jelentős adminisztratív teherrel járt, illetve ez alapján fog működni az önkormányzat a 2022-es évben,

– a rendeletalkotás szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának következményei: a rendelet megalkotását az államháztartási törvény 23.§-a írja elő, a rendeletalkotás elmaradása esetén az Önkormányzat és intézményének működése, a feladatok finanszírozása nem biztosítható,

– a rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a rendelet elfogadása a jelenlegihez képest többletfeltételt nem keletkeztet.

Más hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tervezettel egyetértett és 6 igen szavazattal – egyhangúlag – megalkotta alábbi rendeletét:

Más hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tervezettel egyetértett és 6 igen szavazattal – egyhangúlag – megalkotta alábbi rendeletét:

Hédervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022. (III.08.) önkormányzati rendelete a 2022. évi költségvetés megalkotásáról.

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a melléklet szerint – megalkotta az 2/2022. (III.08.) ÖK rendeletét.

6. Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Megállapodás módosítása Előadó : polgármester, aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző : Mosonmagyaróvár Térségi Társulás alapdokumentuma a Társulási Megállapodás, amely tartalmazza a tagok számát, lakosság számát, székhelyét, a társulásra átruházott feladat- és hatásköröket, a szolgáltatások ellátási módját, a társulási tanács szervezetére és működésére vonatkozó szabályokat, a gazdálkodásra, kötelezettségek gyakorlására vonatkozó rendelkezéseket. A Társulási Megállapodásban rögzítettek biztosítják a tagok részére nyújtott szolgáltatások legitimitását és a hozzájuk kapcsolódó állami támogatásokat. A Társulási Megállapodás jóváhagyásához, módosításához, vagy a társulás megszüntetéséhez a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. A Társulási Megállapodás módosítását a következő okok teszik szükségessé: A **Mosonmagyaróvár, Alkotmány u. 12/A. fsz. 9.** és a **Szent István kir. u. 124. fsz. 2.** szám alatti ingatlanok Mosonmagyaróvár Térségi Társulás vagyongazdálkodásába adásával alkalmasak lesznek arra, hogy a hajléktalanok átmeneti szállása tekintetében külső férőhelyként működjenek, melyekre állami támogatás igényelhető le.

Fentiek okán szükséges a Társulási Megállapodás módosítása és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás elfogadása. A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 1. § 1a) bekezdése, valamint 1. melléklete szerint a *külső férőhely nem minősül sem új telephelynek, sem új szolgáltatásnak. A módosítás technikai jellegű.* Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 42. § 5. pontja szerint a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviselői szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás.

Az Möt. 88. § (2) bekezdés szerint a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

22/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

- 1. Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 8j. pontja, mely a társulás által ellátott feladatköröket tartalmazza az alábbiak szerint módosuljon:**

„8.ja. Hajléktalanok Átmeneti Szállása, 9200 Mosonmagyaróvár, Barátság utca 20.
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény
8.jb. Hajléktalanok Átmeneti Szállása - külső férőhely, 9200 Mosonmagyaróvár, Alkotmány utca 12/A. fsz. 9.
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény
8.jc. Hajléktalanok Átmeneti Szállása - külső férőhely, 9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 124. fsz. 2.
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény
8.jd. Éjjeli Menedékhely, 9200 Mosonmagyaróvár, Barátság utca 20.
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény”
- 2. Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy jelen határozat 1. pontja értelmében Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 9. pontján a változások átvezetésre kerüljenek.**
- 3. Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Társulási Megállapodás 2. sz. melléklete helyébe jelen határozat 1. sz. melléklete lépjen.**
- 4. Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Mosonmagyaróvár Térségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását.**
- 5. Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást írja alá.**
- 6. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba.**
- 7. Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét tájékoztassa.**

Felelős : polgármester

Határidő: 2022. 03. 14.

7. Szabályzatok elfogadása

Előadó: aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző : Elkészült az a hat darab szabályzat amely hiánypótló, és a megfelelő gazdálkodás, pénzkezelés, elszámolás, nyilvántartás, beszerzés kérdéseivel foglalkozik. A szabályzatokat megküldtem mindenkinek. Egyenként döntünk az elfogadásról.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

23/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 04. 01. napjától elfogadja a “BESZERZÉSEK LEBONYOLÍTÁSÁNAK SZABÁLYZATÁT” Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon arról, hogy az érintettek megismerjék a szabályrendszert.

Felelős : polgármester

Határidő: 2022. 04. 01.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

24/2022.(III.09.) önkormányzati határozata

Darnózseli Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 04. 01. napjától elfogadja “ESZKÖZÖK ÉS FORRÁSOK ÉRTÉKELÉSI SZABÁLYZATÁT” Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon arról, hogy az érintettek megismerjék a szabályrendszert.

Felelős : polgármester

Határidő: 2022. 04. 01.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

25/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 04. 01. napjától elfogadja a “LELTÁROZÁSI ÉS LELTÁRKÉSZÍTÉSI SZABÁLYZATÁT” Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon arról, hogy az érintettek megismerjék a szabályrendszert.

Felelős : polgármester

Határidő: 2022. 04. 01.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

26/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 04. 01. napjától elfogadja a “ÖNKÖLTSÉGSZÁMÍTÁSI SZABÁLYZATÁT” Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon arról, hogy az érintettek megismerjék a szabályrendszert.

Felelős : polgármester

Határidő: 2022. 04. 01.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

27/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 04. 01. napjától elfogadja a “FELESLEGES VAGYONTÁRGYAK HASZNOSÍTÁSÁNAK, SELEJTEZÉSÉNEK SZABÁLYZATÁT” Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon arról, hogy az érintettek megismerjék a szabályrendszert.

Felelős : polgármester

Határidő: 2022. 04. 01.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

28/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 04. 01. napjától elfogadja a “A kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás és adatszolgáltatás rendjéről szóló szabályzatot” Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon arról, hogy az érintettek megismerjék a szabályrendszert.

Felelős : polgármester

Határidő: 2022. 04. 01.

8. Közbeszerzési terv elfogadása

Előadó: aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző :Jogsabályi kötelezettségünk minden esztendőben, hogy az adott évre megalkossuk a közbeszerzési tervet is. Tekintettel arra, hogy 2022. évben nem tervezzük közbeszerzési határt elérő beruházást, ezért nullás a tervünk.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a település 2022. évre vonatkozó közbeszerzési tervét.

Felelős : polgármester

Határidő: folyamatosan

9. HVB tag, póttagok választása

Előadó: aljegyző – HVI vezető

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző : A Hédervári HVB póttagjai közé javasolom felvenni Péterfi Jánosnét és Rosta-Bósi Ritát - póttagnak. A járvány miatt nem baj, ha több póttagunk van az esetleges megbetegedések miatt.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

30/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság tagjának, póttagjainak választja a következő személyeket:

- Péterfi Jánosnét - póttag
- Rosta-Bósi Ritát - póttag

Felelős : Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző HVI vezető

Határidő: folyamatosan

10. Pályázat kiírása civil szervezetek részére

Előadó: aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző : Civil szervezetek támogatására az elfogadott rendeletünk alapján elkészítettem a tervezett pályázatot, közösen döntsünk a határidőkről

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

31/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő testülete a Civil szervezetek támogatására 5.000 eFt összeget a költségvetés során elkülönít, és a mellékelt tartalommal pályázatot ír ki a településen civil szervezetek támogatása tárgyában. Benyújtási határidő 2022. 03. 31. 12.00.

Felelős : Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző HVI vezető

Határidő: folyamatosan

11. Bölcsöde SZMSZ elfogadása

Előadó: aljegyző

Dr. Ladányi Zsigmond aljegyző : A bölcsöde vezetőjével elkészítettük az intézmény Szmsz-ét, javaslom elfogadásra.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének

32/2022. (III.10.) önkormányzati határozata

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő testülete elfogadja a Hédervári Mini Manó Bölcsöde Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős : polgármester

Határidő: folyamatosan

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 18. 25. órakor bezárta.

K.m.f.


Juhász József
polgármester




Veilandics Eszter
jegyző